

# Послание Дмитрия Медведева Федеральному Собранию

30 ноября 2010 года Президент России Дмитрий Медведев обратился с посланием к Федеральному Собранию. Глава государства изложил свою позицию по основным направлениям развития экономики, социальной сферы, политической системы страны, вопросам безопасности и обороны.

*В послании Президент, в частности, отметил «в ближайшие три года мы планируем направить на совместную исследовательскую деятельность ведущих университетов с промышленными компаниями около 30 миллиардов рублей. Но в случае удачной работы нам следует увеличить финансирование этой программы».*

Дмитрий Медведев прокомментировал также соглашение между Россией и Евросоюзом «Партнёрство для модернизации». Одним из направлений работы должно стать *«значительное расширение профессиональных и академических обменов. Именно в этом ключе на следующей неделе я и буду вести разговор с нашими партнёрами в Брюсселе на саммите Россия-Евросоюз»*, отметил Президент.

*Пресс-служба СФУ, 1 декабря 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/7052>